

Laci bácsi, az ismerős hajléktalan

A március 23-án megnyílt XXX. Magyar Sajtófotó Kiállítás díjazott képsorozatai között látható a Máltai Szeretetszolgálat "Vonat" szállójának egyik lakóját bemutató pályamunka is, Kallos Bea (MTI): Laci bácsi című sorozata is. A kiállításra 3535 pályázatban 8838 képet nyújtottak be, közülük választották ki a kategóriák legjobbjait. A Vonat Laci bácsija az emberábrázolás portrészorozat kategória első helyezette lett. A kiállítás a Magyar Nemzeti Múzeumban május 6-ig látható.

Az első Sajtófotó Kiállítást – idézi fel a rangos tárlat történetét az Emasa, az újságírószövetség elektronikus lapja – 1982-ben, a Műgyetem R-Klubjában láthatta a nagyközönség. 1983-tól a Budapesti Tavaszi Fesztivál egyik leglátogatottabb eseménye lett, eleinte a BNV területén, aztán a Budapesti Kongresszusi Központban, később a Munkásmozgalmi Múzeumban, majd a Néprajzi Múzeumban a World Press Photo kiállítással, és egyéb kísérő kiállításokkal együtt.

A 90-es évek elejétől a Sajtófotó Kiállítás a MÚOSZ Fotóriporterek Szakosztálya és Magyar Fotóriporterek Társasága közös kiállítása, amelyet évről évre a két szervezet által kiírt Sajtófotó Pályázat előzött meg. (A Magyar Fotóriporterek Társaság 2009-es megszűnése óta a pályázatot a MÚOSZ Fotóriporterek Szakosztálya hirdeti meg.) A pályázatra beérkező képekből rangos szakmai zsűri választja ki a díjazott képeket, valamint a kiállításra kerülő alapanyagot.

2001-ben a Sajtófotó Kiállítás levált a World Press Photo kiállításról és a Magyar Nemzeti Múzeumban, önálló kiállításként mutatkozott be. A tárlat ezután visszatért a Néprajzi Múzeumba, majd tovább vándorolt a Művészetek Palotájába.

2007 óta a Budapesti Tavaszi Fesztivál programjaihoz csatlakozva – egy hosszú távú együttműködés keretében – a Magyar Nemzeti Múzeumban rendezik a Magyar Sajtófotó Kiállítást, ahol mindig az előző év eseményeiről, történéseiről készült fotókat láthatnak az érdeklődők.

A kiállítás bemutatkozott Moszkvában és 1991-ben Berlinben, ahol a Magyar Kulturális Napok keretében Göncz Árpád köztársasági elnök nyitotta meg. László Ágnes újságíró, a kiállítás kommunikációs vezetője a jubileumi megnyitó ünnepségen köszönetet mondott mindazoknak, akik az elmúlt évtizedben megnyitó beszédet mondtak, megemlítve Mádl Ferenc köztársasági elnök, Glatz Ferenc akadémikus, Ragályi Elemér operatőr, Koltay Lajos operatőr, Szabó István filmrendező, Nádas Péter író, Gerő András történész, Kepes András televíziós szerkesztő, Esterházy Péter író, Spiró György író, Parti Nagy Lajos író és Csányi Vilmos író, etológus nevét.

[A Magyar Sajtófotó kiállítás képeit a hivatalos honlapon is megtekinthetik.](#)